

Анотація вибіркової дисципліни	
Назва дисципліни:	<i>Міжнародний бізнес</i>
Кафедра:	Економіки і права
Викладач:	Величко Катерина Юріївна, канд. екон. наук, доцент
Попередні умови для вивчення дисципліни:	Без особливих вимог
Опис дисципліни:	Дисципліна спрямована на вивчення закономірностей, особливостей та тенденцій функціонування бізнесу в глобальному середовищі та охоплює вивчення процесів міжнародної торгівлі, інвестицій, транснаціональної діяльності компаній, а також управління бізнес-процесами в умовах глобалізації.
Мета дисципліни:	формування у здобувачів системи знань, умінь та навичок, необхідних для успішного планування, організації та реалізації бізнес-діяльності на міжнародному рівні.
Очікувані результати:	<p><i>Здобувачі мають знати:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • концептуальні засади міжнародного бізнесу та особливості функціонування в умовах глобалізації; • основні теорії міжнародної торгівлі, інвестицій та конкурентних переваг на світовому ринку; • механізми та інструменти регулювання міжнародної комерційної діяльності, включаючи міжнародні торговельні угоди, стандарти та нормативно-правові акти; • роль ТНК, міжнародних організацій та інтеграційних об'єднань у розвитку міжнародного бізнесу; • стратегії виходу підприємств на зовнішні ринки та методи адаптації бізнес-моделей до особливостей міжнародного середовища. <p><i>Здобувачі здатні:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • застосовувати інструменти міжнародного маркетингу, управління та фінансового аналізу для підвищення ефективності діяльності компаній на зовнішніх ринках; • оцінювати ризики та можливості ведення бізнесу в міжнародному середовищі, розробляти антикризові стратегії для мінімізації негативного впливу зовнішніх факторів; • використовувати механізми міжнародного регулювання бізнесу для забезпечення дотримання правових норм і стандартів при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності; • розробляти та впроваджувати стратегії сталого розвитку підприємства в умовах міжнародної конкуренції.
Підсумковий контроль:	Залік
Мова викладання:	Українська